

frtot. Az olaszországi nagykövet alapfizetése, mint a többi társad, 8,400 frt, pótléka 38,400 frt, lakbéré 10,000 frt, ami összesen 56,800 frt. A madridi nagykövetnek van évi 8,400 frt fizetésén kívül 36,600 frt pótléka, összesen 45,000 frt; a római nagykövet (ki alatt a vatikáni érteendő) az alapfizetésén kívül kap 33,500 frt pótlékot, összesen 41,900 frt. Legkevesebb jövedelme van a konstantinápolyi nagykövetnek, aki csak 31,600 frt pótlékot kap s jövedelme így 39,900 frt, de persze neki nem kell lakbér.

A nagykövetségek közt a hivatalnokok évi járuléka legnagyobb a szt. péterváriában, 98,700 frt; utána jön a párisi 94,100 frttal, aztán a londoni 93,900 frttal s a negyedik sorban a konstantinápolyi 82,000 frttal. Az utolsó a vatikáni nagykövetség 54,450 frttal. Az ugyancsak Rómában levő olaszországi nagykövetség hivatalnokainak járuléka 73,300 forint.

A nagykövetelek alapfizetése 6,300 forint, kivéve a montenegrói miniszterrezidentet, ki 5000 frt fizetést huz, de kap hozzá még 9000 frt pótlékot. (Vajjon el tudja-e ezt költeni Cetinijében?) Legtöbbet kap „Khina, Japan és Siam” követe, pótlékkal, lakbérrel 26,000 forintot.

A brüsseli követ 22,000 frttal, az athéni követ 21,075 frttal, a persiai követ 21,000 frttal, a román 20,000 forinttal, az észak-amerikai követ 19,300 frttal, a németalföldi követ 17,400 frttal, a svéd 17,400 frttal, a bajor 16,300 frttal, a braziliai 15,750 frttal, a belgrádi 15,000 frttal szerepel; legkevesebbel a lisszaboni, t. i. 9000 frttal.

Legtöbb a bukaresti követség hivatalnokai járuléka: 30,700 frt, legkevesebb a lisszabonié 13 ezer frt.

A diplomáciai ügynökök és főkonzulok fizetése és pótléka a legváltozatosabb; míg az alexandriai ügynökök és főkonzul fizetése 6,000 frt, addig a szíriai ügynök és főkonzul fizetése 3000 frt, működési pótléka 12,000 frt, a genouai főkonzul fizetése 4,200 frt, működési pótléka 1800 frt, a velencei főkonzul fizetése 4000 frt, működési pótléka 2000 frt, a skutari főkonzul fizetése 3000 frt, működési pótléka 2000 frt stb.

Kossuth Lajosnál.

(A „Debrecezen” eredeti tudósítása.)

Torino, via Roma, li 6. július, 1889.

Tek. szerkesztő ur!

A Helyi Igazság orsz. képviselő vezetése alatt, nagy hazánkfia Kossuth Lajos látogatására indult s mintegy 850 főből álló társaság f. hó 4-én este 10 óra tájban érkezett Turinba, hol roppant nagy tömeg óriási lelkesedéssel fogadta. Oly roppant volt az összegyűlt tömeg, hogy e miatt a kiszállás több mint egy óra hosszáig eltartott s csak késő este vonulhattunk nyugalmra a részére már előre kifogadott szállásba. — Másnap d. u. 1 óráig a város nevezetességeit, melynek közébeli részletességét valamint az egész ut részletes leírását későbbre halasztom — tekintette meg csoportokra osztva a társaság.

Delután 2 órára Turin város legszebb sétaterén, az úgynevezett Valentinó kert-helyiségben gyűlt össze jelenyessel (Kossuth Lajos nemzeti színi keretbe foglalt arczképe) ellátva a társaság, s ott a Kossuth Lajos tiszteletére rendezett társas ebéd helyiségen szolgáló óriási csarnok előtt állást foglalva, vártak nagy hazánkfát, ki pont 2 órákor megérkezett. Óriási éljen riadalom támadt megérkezésre, s meglátva a nagy számú tömeget, a szabadság szent mártírját, a társaság nagy része könnyeket hullatott.

Kossuth Lajos fával Ferenczel érkezett meg, s a csarnok előtt Helyi Igazság a társaság nevében körülből a következő beszédet intézte hozzá: Kormányzó ur! Itt van Magyarország egy része, eljöttünk hozzád, hogy a hála, és tisztelet adóját, melylyel neked Magyarország tartozik, ha csak részben is leróvhassuk. Engedd meg azért, hogy azokat, kik látogatásodra és tiszteletre ide jöttek, bemutatthassam.

Erre Kossuth következőleg válaszolt: Nagyon örvendek e pártatlan megismerésnek, de mint hogy ezért minden egyesnek külön köszönetet nem mondhatok, mert előre haladtok korom miatt a sok beszéd már terhes, azért engedjék meg nekem azt, hogy ez ebéd alatt egyszerre adhassak kifejezést köszönetemnek.

Erre az egész társaság Kossuth Lajosnál elükn bevonult az etterembe s helyet foglalt a több mint 850 terített asztalnál. A terem az olasz és magyar zászlókkal volt díszítve. Legfelül Kossuth Lajos felett Turin város óriási címere volt látható. Ez alatt Kossuth Lajos életnagysága melkép-fotográfiája, arany keret és kek szalaggal körítve. Ez alatt egy magyar nemzeti színű selyem zászló, ráírva „Éljen Kossuth Lajos!” Ezalatt, közvetlen Kossuth háta megett, egy óriási főtgy és báberlévelhől készült koszorú.

Az asztal nagyon díszesen volt terítve. Kossuth Lajos mellett balra tlt Helyi Igazság, ezután Ruttkayné Kossuth testvére, e mellett Orbán Balázs és így a többi vendégek, jobbra Kossuthtól Helyné, mellette Kossuth Ferenc, s így a többi vendégek. Az ebéd alatt mely az ide melékelt menü szerint hét fogásból állott, a második fogás után érkezett meg Turin város polgármestere és a syndicus s Kossuth Lajos mellett foglaltak helyet.

A második fogás alatt Helyi Igazság mondotta az első toasztot, mely röviden a következő:

Kormányzó ur, tisztelt hölgyek! Ezen alkalom mindnyajunkra örök emlékeztető órn nap. — Magyarország minden részéből eljöttünk, hogy a hála adóját lerójuk a kormányzó urnak azon érdemeiért, melyeket Magyarországért szerzett. Aztán Kossuth érdemeit felsorolva felemelte, hogy ő azért semmi jutalmat nem kapott, de azt jutalmazni lehetetlen is, mi azért pusztán a hálaérzet örök emlékeivel kívánjuk leróvni adónkat. — Beszédje végén felemli, hogy a kormányzó ur, bár már több mint negyven éve külön válna el hazájától, de azért nem mondhatja magát száműzöttnek, mert a kit a nép millióinak szeretete vesz körül, az soha sem száműzött. — Erre szűnni nem akaró eljenzés támadt. — Kossuth Lajos elérékenyedett s könnyei megeredtek.

Ezután Kossuth emelt poharat, így szólv: Mély meghatótsággal veszt rajtam erőt, midőn az Önök sorain végig tekintek. 845 magyar nem sajnálta a fáradságot, hogy Paríisba menve engem Turinban üdvözöljön. — Ezután hosszabb beszédében részletezi a körülményeket, melyek őt hazája elhagyására kényszerítettek s utóherhellen szónoki hévvel vette kritika alá Magyarország mai helyzetét. Beszédjét így folytatja: Önök igen sokan vannak s tömeges megjelenésük a párisi kiállításra a francia nemzet iránti rokoni szeretetre mutat. A tudományos csel mellett az önök tömeges megjelenése tiltakozás azon eljárás ellen, melyet a magyar állam magas állású férfiai tanusítottak a francia kiállítás ellen, s a magyar ipárokat a részvételtől elvonni akarták.

Ezután felemli azt is, hogy mióta az osztrákház uralkodik folytonosan, Magyarország önállóságának megtörésén fáradozott s ami

eddig neki nem sikerült, azt megtette a magyar kormány a múlt évben önként, midőn a katonai törvényt meghozta, de azért ő bizik a nemzet jövőjében s hiszi, hogy azon eszmék, melyekért küzdött, és a melyek a magyarban ma is élnek, megvalósulni fognak, s szívből kívánja, hogy az mihamarabb bekövetkezzen! Erre óriási éljen Kossuth Lajos kormányzó! Kossuth L. beszédje 1 óra és 10 percnyi hozsat tartott, tehát közel 5 negyed órán keresztül beszélt a nélkül, hogy elfáradt, vagy törődöttnek látszott volna. Csupa tűz, csupa élénkség és szónoklati képesség jellemzi egész beszédjét; ezek jó egészségéről tanuskodó bizonyítványok. A Kossuth beszédje után a banda a Kossuth indulót huzta rá.

Ezután Turin város polgármestere tartott olasz nyelven, szűnni nem akaró eljenzések közt, lelkes beszédet, melyben aloldja, hogy Magyarország sorsa sokban hasonlít Olaszorszáéhoz. Mindkettő szabadságért küzdött s ennek kivívásában oroszán része van Kossuthnak. Turin városára nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy Kossuth a szabadság felkent bajnokai ezen helyet választotta lakásul. Kossuth Lajos eltesével végzi beszédjét, melyet számtalan ízben felszoktatott az „Évviva podesztia” (éljen a polgármester.) Kossuth erre szinten olasz nyelven köszönet tőstöt mondott. — Az ebédnek 6 óra felé lett vége, a mikor az egész társaság, — központon Kossuth Lajossal — lefenyképezte magát. — Ekkor az ifjuság Kossuth Kocsijából kifogta a lovakat s úgy huzták a kocsi hosszu uton el. Este Kossuth Lajosnál egész népvándorlás volt. Az egész társaság tisztelettel lakásán, s ő mindenkiel kezét fogott s mindenkilhez intezett pár szót. A nők Ruttkaynéhoz voltak meghiva thea estélyre. — A társaság Kossuth Lajosnak két emléktárgyat s Ruttkaynénak szinten egy szép emléket adott. Kossuth Lajos részére adatott egy nevjegytartó, mely Apafi fejedelem hágyatekéből való pártatlan becsü mozaik má. Tartójára ez van felírva: A tisztelgő 850 magyar Kossuth Lajosnál 1889. július 5-én. Ezen nevjegy tartóba nevjegyét minden egyes bele tette. — A másik tárgy egy remek faragványu erz ládácska, melyben Monokról, — Kossuth szülőföldjéről, — föld adatott át.

A Ruttkaynénak adott ajándék remek nyakék és fésű, hozzá tartozó tükkel. Dobozán ezen felirat van: Ruttkayné urnának, a nagy honleányának a testvéri önfeláldozó szeretet mintá képenek, a Kossuth Lajosnál tisztelgő 850 magyar látogató hölgy tagjai, hódolatul és mély tisztelet jeléül.

A Kossuth Lajos részére adatott ezenkívül szép kótes alatt „a tisztelgő 850 magyar látogató nevsora.” Ehez volt csatolva Abrányi Említől „Kossuth Lajosnál 1889. július 5. cz. költemény.

Ezen tárgyak Kossuth Lajosnak lakásán, mely Turinban, Via del Mille 22 sz. a van adatott át.

Kossuth Lajos bár galambosz, de 87 éves korához kepest kitünően mezt ki, élénk mozdulatai fűrgek s beszéde kellemes s szavaiat közben egész ifju hev ömlik el egész lenyén. Lakása egyszerű; a látogatókat írószobáján fogadta.

A kiránduló társaságnak debreczeni tagjai u. m. Tóth Sándor ur és neje, Örvényi Ottó gyógyszerész ur, Dr. Stern Adolf m. kir. dandár főorvos, Varga Lajos, Karczag Vilmos és en tisztelegünk Kossuth Lajosnál s kitünő előzekenységgel fogadták.

A kiránduló társaság ma delután 2 órákor indult tovább Paríisba s valószínűleg holnap, az az 7-én este fog megerkezni.

A társaság eddigi útját valamint a párisi

és londoni eleményeket később majd alkalmilag szintén megfogom külden.

Most pedig menjünk nagy hazánkfia Kossuth Lajos lakóvárosának nevezetességeit megtekinteni.

Maradtam a tek. szerkesztő urnak

Öszinte tisztelője
Dr. Biró Károly.

HÉLYI HÍREK.

* Kossuth Lajos — Debreczenről. Éppen most értesülünk arról, hogy Kossuth Lajos élénk figyelembe részesítette a Debreczenből hozzá kirándult magyarokat is. Egy itteni hírlapíró társunk nagy felbuzdulással odarohant a nagy hazáifhoz s a kezét csókolta meg, azt a poharat pedig, a melylyel Kossuthal kezeztették, elhozta magával örök emlékül. Egy úrhölgytől azt kérdezte nagy hazánkfia, hogy „dalolj-ak-e még a debreczeni hölgyek a Csokonai dalait s emlékezőnek-e a száműzött most már idegen sirban porló hitvesére?” Egy urnak pedig azt mondotta, hogy „Debreczen volt szüntere a magyar függetlenségieszme kimondásának nevezetes pontja volt a nagy nemzeti küzdelemnek, így tehát illő, hogy eddig leg-alább egy választókerületet mindig függetlenségi képviselőt küldött; remélhetőleg, hogy ez az arány javulni fog.” Leleken mi is ott voltunk a nagy hazáifnál s erezzük szavainak hatalmát, intésenek szent-ségét a messze távolból! A „Valentine-park” vendéglőse másnap megújította ivó-poharait, annyira elkeltek azok emléktárgyakul, a Kossuth kertjének egyes részeit pedig a szóteljes értelmében lekasztolták.

* A városi közgyűlés, mely f. hó 11-én lett volna megtartandó, f. hó 18-ára halasztott el.

* Szülők figyelmébe. (Hirdetés.) Tapasztaltatván, hogy a csecsemők közt minden évben, a melegebb hónapokban nagy számmal felmerülő s többnyire veszélyes lefolyást vevő gyomor-bélhurut esetek, leginkább a csecsemők hiányos tápláltságának és a csecsemőknek nem alkalmas időben való elválasztásának, veszélyes lefolyása pedig azon bahidelemnek tulajdonítandó, hogy a szülők a csecsemőknek oly gyakran előforduló hasmenéseket huzamosabb időn át a fogzás természetes és kedvező következményének tartván, csak későn, a büntetés elkerülése végett folyamodnak orvosi segítségül, figyelmzettük a közönség a következőkre: 1 szór. A csecsemőknek legtermészetesebb és legjobb tápláléka az anyatej léven, minden szerető anya — ha különben egészségi viszonyai kedvezők — maga táplálja gyermekét, már csak azon okból is, mert a szoptatás egészséges anyára nem hátrányos, sőt előnyös. 2-szór. Ha kenyerkeresés, vagy bármely más körülmény miatt az anya nem szoptathatja gyermekét s tájkat nem tarthat, beal azon körülmény, hogy a csecsemőt mesterségesen kell táplálni. A mesterséges táplálék közül legkitünőbb a jó tehén-tej, továbbá a húsleves. A tejet a csecsemő ötödik hónapjáig keves vizzel kell higitani és kevés cukrot hozzá adni. Más, a tejhez elterjedten használt vegyitekek — anizs, ököfarkkóró, makkkáv, árpakáv stb. — csak a csecsemő emésztési működését zavartják. Nehezen emészthető ételek és gyanócs — meg ha erett is — a gyermek két éves koráig szigorúan kerültessenek. 3-szór. A csecsemők elválasztása Junius, Julius, Augustus és Szeptember hónapokban teljesen meglendő, reszint mert a csecsemő tovább táplálásra szolgáló szerves anyagok a

— No várjon, most büntetésből azért is meg kell tudnia. De ugy-e nem nevet ki? Igerje meg, hogy még csak el se mosolyítja magát.

Nó volt, nemét Erzsike sem tagadta meg. Mondta a nőnek ellenkezőjét, a mit akarsz teljesíteni fogja.

Sándor megigerte, hogy egészen komoly lesz. Erzsike egy kis kulcsot keresett elő, ki nyitotta asztalkájának fiókját, egy könyvet vett ki belőle, melynek első lapján mikor Sándor feinyitotta, e szavakat olvasá: „Napló.”

188* július 15.

Ezek a férfiak kezdenek kiállhatatlanok lenni. Egyebet se tudnak mint hizelegni, s üres beszédekkel üldözni, mely már kezd bosszantóvá válni. Dicsérik szépségemet; jobb szeretném, ha mindjárt hozzá tennék, hogy szép vagy mert egyetlen leány vagy s szép vagyon néz rád. Ki nem állhatom az olyan férfiakat, kik udvarolnak. Érzem, hogy soha sem leszek boldog, mert akit én megszeretek, az is a vagyonomat fogja szeretni, nem engem. Ha nem volnék Laczházy leány, talán rám se néznének.

Ma rossz napom volt. Mama behitt a kertből s Kadarcsi Mukit találtam ott. Borzasztó unalmas egy ember; folyton hasonlít valamihez, kőszívűnek nevez, nem bánom, az leszek hozzá; — mikor nég beszélai se lehet vele, csak a lovakra, vadászatra; ha másról beszél, akkor meg bolondokat mond. A többi férfiak közt sem tehetek kivételt.

Ha akadna egy férfi, ki szegénynek tart; — a ki magamért meg tudna becsülni, azt boldoggá tudnám tenni s én is boldog lennék, ha nem volna egyebe bár, csak a mindennapi kenyere.

(Folyt. köv.)

A „DEBRECZENI” TÁRSASÁG.

Kossuth Lajos.*)

Láng-zavard gyújt e hazában,
Honszerető nagy hazátlan!
Kezédbe a multnak
Meglebbenő fátyla,
A másik kezében
Fennlobogó faklya.

Szállhat a mult messze, távol:
Nem takaró az a fátyol.
Nem fődí el tőlünk
Azt a dicső harcot,
Fekete mely gyászból
Kiragyogó arczód’.

A jövendő nincs elveszve:
A te neved vezéreszme.
Világító torony
Örvényes vizeken,
Hatalmas, erős kar
Meredek szirteken.

Harsoghat a zajgó hullám,
Czikázhat a sújtó villám;
Csak terád nézünk, ha
Porig megaláznak —
S annál hübb fiai
Vagyunk a hazának.

Nemzetedet ne hagy béken,
Ostorozád sírod szelén!
Főnséges haraggal
Pattogd el felette:
Gyöngye gyáva nemzet
Magát eltemette.

*) Egy szegedi lapból.

Sirodnak is törd fel zárát!
Vedd a magyar szabadságát!
Ráköcsit is keltsd föl
Riadó szavaddal:
Hős daliák élén
Zúgva haza nyargal.

Örzi-e vagy Erzsi? ...

— Elbeszélés. —
Irtta: Kovács István.

(Folytatás.)
Hogy futott ahoz a lányhoz, mintha félt volna, hogy mire észreveszi, eltűnik előle az az álomkép, a régi, a tőpartján látott Örzi.

— Örzi elveszett tündérem feltalált boldogságom!
S Laczházy Erzsike állt némán, engedte magát átölelni, keblere hajtá fejét annak a Sándor fúnak. Sohasem vallottak egymásnak szerelmet, ők tudták érezték, az első pillanattól kezdve, hogy szeretik egymást, boldogok csak egymással lehetnek.

Azt mondták volna el egymásnak, hogy mit éreztek az első pillanathoz s mit éreznek most a viszont találkozáskor? Beszéltek volna egy érzésről, mely az „én” és „te”-hez van kötve s melyet ajk megfajteni nem képes? Elvesztették volna a drága perceknek annak fejtegetésére, mi a szerelem? Vakított fény e mely egy pillanat alatt önti el egész valónkat, hogy ne lássunk tőle mást? — Vagy józan eszünkre ható ártatlan stétéség, mely szabad akarataunkat fogva tartja? — Vagy talán, — mint szivárvány színei együtt fehér szint adnak — az emberi érzések keveréke a szerelem, — a fájdalom, öröm, boldogság, remény együttes érzéséből támad közös helyen

a szivben egyszerre s mindegyiknek csiráit magában hordja?... Beszéltek volna az igazi szerelemlről, mely szavakra nem szorul épen most, midőn anyi sok más mondani valójuk volt? ...

— Ab, ön tudom, hogy miért jött — szakította meg Erzsike a hallgatást, — megfogja kezét s Sándor hagyta magát vezetetni általa, mint egy kis gyermek. Szobájába érve rámutatott a varró asztalkáján levő rákabörre.

— Ugy-e ezért jött; — de látja egy idő óta borzasztó rest vagyok, még most sincs készen, — pedig Kadarcsi ur már jó ideje elhozta. Köszönöm, hogy megfogadta a szót, eljött érte. Ugy-e eljön máskor is, míg készen lesz s én nem fogok nagyon igyekezni vele. De szóljon már, ugy-e ezért jött?

— Megkérdezni jöttem, hogy akarja-e elkészíteni mint feleségem? — mondá Sándor kábultságából magához térve.

Erzsike szemlesütve mondta ki az „igen” szót, — majd észrevéve magát hozzá téve mosolyogva:

— De hát én szegény leány vagyok; kérdés, akar-e így feleségül? —
Gazdag vagyok én. Bár volna szegény vadászleány Örzsike, hogy megoszthatnám vele vagyonomat s meglátna, hogy akkor is meg tudnám becsülni.

— Hát valjha meg öszintén, igazán, hogy melyiket akarja elvenni: azt a vadászleányt, Örzsit-e vagy nemes nemzeti Laczházy István ur Erzsike leányát?

— Az utóbbit az elsőért...
— S nem is kíváncsi rá, hogy miként kerültem én a vadászakból ilyen magas rangra?

— Nem, az én kíváncsiságom, vágyam ki van elégitve, hogy a régi Örzsit feltaláltam.

nyári hősegek s a csinos változás bálcsatorna hónapokban belek meg 4-szer. A 10 kellemetlen a foghúrási lentőségük a más szervek alatt más be fogzás az ok gyermekkorban tának. Azon csemémének orvosi segély hasmenések a csecsemőre a — Ezen es megszűntetés gyermekek m — figyelmezt megbetegedés szavaira ne midőn még a oltott — foly reczen, 1889

* Gazd bági 1889-ik zete elkészít tándó 8 nap tács termébe czébből tétel észrevételek nácshoz bead jeletetik, ho ertesites már felszámolás nek Debrecz rositaná

* Tandj a gymnasiu recepi ev. ro iskolai évről szükséges tu genek látam közlebbi köz czekből a g tét megállap kolai evben e a nem protes nékül 40 frt talyban, külön testás tanuló névne, megallírt fizetésnek tanuló létszám dij, 5 frt fizet teljes tandj tizenkettes névvezett szegé különböző fok állapot és a tekintetbe véte tályzatot érde tanuló, tandj fizetése mellet Egész tandjme legalább is jó. Az 1888-ik e gyűlés 300 s 1889-90-ik is ványa minden dandó levén, a a bizonyítvány együtt a háza Bizonyítványdi rintó, a tandj iskola épületé 1-6 osztályba tanuló semmi vé, hogy a bi legy árat külö 4) Végre a va ujjabb felhívás tájekoztatása v osztályba 60-n a helybelieknek mellett előny a igazgató.

* Pihen a meg az általuk, dem nélkül gyű sok borju fogt az mind azért v ra, a mely a sz vetülje. Hanem állt be a szörv voltából. A min nius 15-től júli neteljenek, mert pénz; mintha a mellett sokra le e szünet, hason pette beállni sz mely után a vá dőhvel tör ki.

* Az erdő tel tárgyában a delmes pályázat több ingyenes a többelbbit feltéte detménye Oláh urnál megtekint

* Regi ezr magyar bank a kelt hirdetésny

eleményeket később majd alkalmi megfogom küldeni. pedig menjünk nagy hazánkfiák lakóvárosának vezetőségéig...

HÉLYI HÍREK.

Dr. Biró Károly. Helyi hírek. Eppen az a Debreczenről. Eppen az a Debreczenről. Eppen az a Debreczenről...

Dr. Biró Károly. Hazánk s a külföld. A bókész Nikita. A P Lloyd tudósítója Cattaroból gyalog indult Csetinjébe...

Muzsák. Szerb író halála. Mint Ujvidekről távirják, Ignatyovics Jakab híres szerb író...

Katonazene. A „DEBRECZEN“ című sörösarnokban, holnap este katonazene lesz. A vendégek pontos kiszolgálásáról a vendéglős fog gondoskodni.

Folyt. köv.

nyári hőség folytán könnyen bomlásnak indulnak a csecsemő gyomrában és beleiben kóros változásokat hoznak elő, részint mert a bélsátorna megbetegedése leginkább a nyári hónapokban fordulván elő, az elválasztás a belek megbetegedéseit könnyebben előidézi...

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1889. évi augusztus 17-éről kelt hirdetményével bevót o. é. 1000 frtos magyar bank az 1882. évi augusztus 17-éről kelt hirdetményével bevót o. é. 1000 frtos magyar bank az 1882. évi augusztus 17-éről kelt hirdetményével bevót o. é. 1000 frtos magyar bank...

Folyt. köv.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

Folyt. köv.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

Folyt. köv.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

1858. évi márczius 1-ről kelt bankjegyek most már csak 1889. évi augusztus 31-ig fognak a bank bései és budapesti két főintézetnél kieszérelésre elfogadtatni. A fiktélépeknek az ily jegyek beváltása kulcsa kérelemre csak az osztrák-magyar bank főtanácsának engedélyével fog eszközöltetni.

Folyt. köv.

Korona-forrás legtisztább és legolcsóbb égvényes savanyúvíz-raktár Debreczen és vidékére.

Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet debreczeni főktelep áruccsarnoka ajánl:

friss töltésű „Korona-forrás“
és egyéb ásványvizeket,
mindennemű fűszerárúkat,
tisztán kezelt
vörös és fehér gyógyborokat,
oliva és ásvány gépolajat, vaselint,
legjobb minőségű
kocsi kenőcsöt
jutányos árak mellett.

Tisztelettel
Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
debr. főktelep áruccsarnoka.
N.-várad utca, megyeház mellett.

Korona-forrás legtisztább és legolcsóbb égvényes savanyúvíz-raktár Debreczen és vidékére.

381. v. szám.
1889.

ÁRVERÉSI HIRDETMENY.

Alólrít kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében eszennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszék 14.728.1888. P. számú végzése által Beck Mór b. ujjvárosi lakos, közadó ellen elrendelt caód leltározás alkalmával bíróság összeirt és 330 frt 70 kr-ra becsült szobabutorok, ágyneműk és 2 drb tehénből álló ingatlanok nyilvános árverés útján eladtnak.

Mely árverésnek a 8421.1889. P. számú kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis B. Ujjvároson Beck Mór lakásán leendő eszközésére 1889. év július hó 17-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitűztetik és ahöz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbbet ígérőnek becsáron alól is eladtni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Debreczen, 1889. évi július hó 4. napján.

Sugár Gyula,
kir. bírósági végrehajtó.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-jegy egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és alcsabajok, gyomorgörcs, nyálk, gyomorgás, székrekedésnél, májbajok, vértelenség, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségeknek. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerertáiban.
MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.
Ülő foglalkozásomnál az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer a mindenkorra és szívvelyes „Isten fizesse meg“-et mondok érte; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé tesszik.
Tisztelettel
Steinko P. J. lelkész Honnenschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használati köszvény, csuz, mindennemű testfájdalmak és benulásnál; borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásoknál. Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen rosullat, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é.
Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerertáiban és anyag kereskedéseiben.
MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvéttel. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.
Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen nagyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készséggel óhajtok tartani magamnál.
Mély tisztelettel
Hornof, lelkész Mischolup-ban

Raktárak Debreczenben: Tamásy Károly gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kaenda, Gerébi Fülöp.

Hentes üzlet megnyitás.

Van szerencsém, a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint hentes üzletemet, a mai kor igényeinek megfelelően rendeztem be, hol naponta fehér, füstölt és paprikás szalonna, friss olvasztott zsir, vagy zsirnak való szalonna, továbbá friss és füstölt kolbász, naponta friss tepertő, disznósajt, szalvaládé, virsli, parizer, sonka, szalámi és naponta friss sertés hus kapható. Vidéki megrendelések is elfogadok és a legjutányosabb árért kiszolgálók.

A n. é. közönség becses pártfogását kéri

Czeplédi Mihály,
hentes.
Kis-Czepléd utca 156.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA
Debreczenben, Főpiacz. Sz. Nagy Károly ház.
Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK
gyors és pontos elkészítésére;
elvéallal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven,
ét- bor- és árlapokat; díszműveket
arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkivántató
* ROVATOZOTT IVEKET; *
diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papír gyári árban számíttatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN“ cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.
KUTASI IMRE könyv- és könyvmda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KAROLY ház.

Kitüntetés SZEGED érdeméremmel 1876.
Kitüntetés SZERES-FERGVAR ezüstérem 1879.
Kitüntetés LONDON.
Díszoklevéllel 1871-ben.

Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában. Debreczenben, 1889.

1889

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

Adám el

Mint mely alomb
Virágos pázsiton
Balzsamszerű haz
Melyet a nap —
Folszártott szom
Szemem azonnal
S a roppant cgre
Majd, osztókeive
Felkeltem és láb
S imé, körültem
Erdőt es napsüté
Es csergő folyó
Szemeitem s e
Lenn járva-keve
S madarakat az
Minden mosolygó
S az én szivem
De mostan omna
Megvezve rendre
Majd szerzetet
A mint tovább sa
De hogy ki s h
Azt nem tudám.
A nyelven enged
Amit csak lattam
Te nap — kia
S te napsugáros